

# ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

www.nesekretno.ru

www.permoboz.ru

Е Ж Е Н Е Д Е Л Ь Н А Я Д Е Л О В А Я Г А З Е Т А



**Что наши выборы? Игра!**

Выборы главы Краснокамского р-на – «символические»

страница **5**



**Лишь бы мама не болела**

Чиновники подводили итоги, а проблемы многодетной семьи росли

страница **7**



**Богатые тоже плачут**

Высший горный совет требует модернизировать отрасль

страница **9**



**Мы против идей генплана!**

Неразвитая инфраструктура и мечты о коттедже

страница **10**

## Медицину решили добить!



*Нина МИКРЮКОВА, учитель музыки, пациентка: – Это безобразие! Я посещаю в диагностическом центре аллерголога и пульмонолога, считаю, что врачи центра – святые люди. С такими болячками, как у меня, например, долгие очереди к специалистам просто опасны для жизни. А тут меня принимают всегда в максимально короткие сроки и, конечно, бесплатно.*

*Наталье Ефремовой, врачу высшей категории, главному аллергологу-иммунологу, сказали: «Везде платно, пусть и у вас платят». «Как я скажу такое пациентам?» – возмущается она.*



**Только-только экспертная группа по здравоохранению при губернаторе подвела неутешительные итоги развала отрасли, – и вот новый удар.**

ЕВГЕНИЯ ШЕЛКОВНИКОВА  
ТАТЬЯНА СОКОЛОВА

В городском диагностическом центре (ГДЦ) при МБУЗ «Городская поликлиника № 11» на ул. Малой Ямской сокращают почти половину сотрудников. По приказу главврача поликлиники Андрея ЛЕБЕДЕВА вместо 79 сотрудников останется 38.

### Добровольно-принудительно

Работники ГДЦ получили уведомления от главврача о том, что часть их без их согласия будет переведена в штат самой поликлиники. Также им сообщили, что объем работы (нормы обслуживания пациентов) увеличится на 50%, но дополнительных выплат за переработку не предусмотрено.

Воспротивившимся предложили ставки санитарок или увольнение. Это, конечно, вызвало возмущение со стороны сотрудников, которые сочли подобные ультимативные предложения как минимум издевательскими и унижительными.

Окончание на стр. 4 ▶

# НЕФОРМАТ

• На Пермь напали инопланетяне  
• Разводят, как ребенка  
» читайте на [www.nesekretno.ru](http://www.nesekretno.ru)

КОЛОНКА РЕДАКЦИИ

## Лучшие из них – обречены В Ленинском районе должны вырубить 100 деревьев.

БЕРТА ЛЕТОВА

Мы много пишем и говорим о благоустройстве города – Генплан, озеленение, дворовые проезды... И не только мы. Есть специальные службы, призванные устроить городскую среду так, «чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы», – отдел по благоустройству, управление по экологии и землепользованию, отдел городской среды... В их функции входит «содержание улично-дорожной сети». Сдрогнуть можно от такого бездушного понятия! Этим бездушным, похоже, заразились и сами чиновники. Взгляд на город как некое поле, расчерченное дорогами и проводами, не позволяет им оценить Пермь как эстетическую единицу, понять, за счет чего город «красен». А «красен» он как раз зелеными насаждениями, в том числе крупными деревьями, на которые в последнее время резко ополчились «благоустройцы». Каждый год в городе пропадают крупномеры – под предлогом того, что они нежизнеспособны. Чуть! Если дерево каждый сезон стоит в листе, значит оно – живое.

В планах «озеленителей» весьма благие намерения: обновить насаждения, добавить новые деревья и кустарники, разбить безупречные газоны... Но что мы видим в самом центре города, на эспланаде?

– Возле касс Аэрофлота на ул. Крисанова уничтожен ряд персидской сирени длиной почти в целый квартал.

– Уничтожен сквер возле бывшей кондитерской фабрики.

– Изучена клумба возле библиотеки им. Горького, с торчащим посередине кирпичным «яблоком»...

Кстати о яблоках. Ландшафтное оформление стало предметом раздора Пермского центра развития дизайна (ПЦРД) и управления по экологии. По признанию начальника отдела благоустройства Ленинского района Андрея КОРОТКОВА, не всегда двум службам удается договориться о том, как то или иное место в городе будет оформлено. Так не повезло клумбе на площади возле Центрального рынка – одну траву сменили на другую. Такую же.

Последний сокрушительный акт древоубийства состоялся 29 сентября возле Уральского банка развития: срублено пять роскошных тополей, которые оживляли газонную пустыню вдоль трамвая на протяжении нескольких десятилетий. Никакому «пэйза́рд» не удалось посадить и вырастить ничего подобного, не удалось оригинальнее природы принести в ландшафт ноту натуральной исключительности!

Решение о том, жить или не жить дереву, принимает комиссия – специальная, куда входит сотрудник отдела по благоустройству и сотрудник управления по экологии. За одно снесенное дерево полагаются посадить три новых. Но когда еще эти саженцы превратятся в полноценные деревья...

В отделе по благоустройству нам бодро сообщили, что в этом году в Ленинском районе должно быть убрано 100 деревьев. То есть теперь на очереди сквер на ул. Орджоникидзе, вековые липы возле оперного?.. Все зеленые, все живые. Зато возле здания краевой администрации уже который год торчат «ржавые» ели...

Между тем и мертвые деревья можно использовать в качестве арт-объектов. В Уэльсе, например, их красят в яркие цвета, придавая значимость туристических ориентиров. Часто особые экземпляры по-особому и именуют – как Дерево дружбы в Сочи, например. Было и в нашем сквере возле оперного театра Дерево желаний, к которому новобранцы привязывали ленточки. А теперь здешние липы обречены из-за чьего-то бетонного помещательства?

Так и хочется воскликнуть в духе тех времен, когда эти деревья сажались: «Граждане! Будьте бдительны!»

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

# Чью команду выполняет Ушаков?



**Алексей Луканин, Игорь Шубин, Денис Ушаков... Никому из них и дела нет, что директора ЧОП «Рассомаха-Профи» госпитализировали с гипертоническим кризом, а работники охранного предприятия сидят без зарплаты**

ТАТЬЯНА СОКОЛОВА  
ЕВГЕНИЯ ШЕЛКОВНИКОВА

Депутат Пермской городской думы и директор ООО «Пермгазэнергосервис» Денис УШАКОВ обратился на критическую публикацию в «ПО» («Депутат людям должен», № 588 от 22.09.2012) и решил, что больше «Пермгазэнергосервис» «дружить» с ЧОП «Рассомаха-Профи» не будет, и добровольно исполнять долговые обязательства перед ЧОП не хочет.

После выхода статьи у директора ЧОП Владимира КАРУНОВА состоялся телефонный разговор с гендиректором «Пермгазэнергосервиса» Денисом Ушаковым, который вновь не отличился любезностью. На вопрос Карунова «когда будут погашены долги», народный избранник и генеральный директор предприятия-должника ответил: «По денежным вопросам вы мне больше не звоните. Путь вам «ПО» денег даст, а от нас денег не ждите, как и продления договоров тоже»...

И бросил трубку.

Видимо, уж очень больно задело самолюбие Ушакова, рассказав правду о наплевательском отношении народного избранника к проблемам сотрудников ЧОП, оставшихся без зарплаты из-за долгов «Пермгазэнергосервиса».

Владимир Карунов считает единственным выходом обратиться в суд для взыскания ни много ни мало 2 млн руб. Столько «Пермгазэнергосервис» задолжал ЧОП за оказанные услуги.

Владимир Карунов: «*Нервы у всех на пределе, разве что до драки не доходит... Ко мне каждый день приходят работники и жалуется на свое бедственное положение. А мне нечего и сказать. Я просто вынужден буду обратиться в суд или написать письмо председателю «Единой России» о том, какие у них в партии депутаты... Мало того что деловая совесть отсутствует, так еще и по-человечески разговаривать не может. Мы же в правовом государстве живем, а не в бандинском».*

Видимо, владельцы ООО «Пермгазэнергосервис» устраивает, что директор предприятия с миллиардными оборотами буквально на пустом месте создает такую репутацию компании.

Формально учредителем компании является Иван СТОРОЖЕНКО. Но, по данным источников «ПО», организаторы предприятия до сих пор оказывают влияние на управленческие решения.

Напомним, ООО «ПГЭС» было создано при участии администрации области, бывшего директора ООО «Пермрегионгаз» Игоря ШУБИНА (ныне сенатора от Пермского края) и его бывшего заместителя Алексея ЛУКАНИНА (ныне депутата Заксобрания и «справедливоросса»). ООО «Крамор», владевшее ООО «ПГЭС», принадлежат дочери еще одного члена этой команды – Александра ЗОТОВА.

По чьему бы велению ни действовал г-н Ушаков, никто из них особой любовью к людям не отмечен.

Еженедельная деловая газета «Пермский обозреватель». Выходит по субботам. Подписной индекс – 53431

Учредитель и издатель:  
ООО Медиа-группа  
«Пермский обозреватель»

Адрес редакции и издателя:  
614000, г. Пермь, ул. Кирова, 39а  
Телефоны/факс:  
(342) 210-82-26, 210-80-54.  
E-mail: [permoboz@permoboz.ru](mailto:permoboz@permoboz.ru)  
Интернет-версия: [www.permoboz.ru](http://www.permoboz.ru)

Выходит по субботам  
Подписной индекс – 53431

Материалы, отмеченные знаками "РР", "Х", опубликованы на правах рекламы. Все рекламные материалы и услуги подлежат обязательной сертификации и лицензированию.

Расценки на размещение рекламы:  
внутренние полосы:  
1 кв. см – 50 руб.,  
внутренние полосы (полноцвет):  
1 кв. см – 65 руб.,  
последняя полоса (полноцвет):  
1 кв. см – 100 руб.,  
1-я полоса (полноцвет) – 180 руб.

Главный редактор  
Татьяна СОКОЛОВА

Технический редактор «НеСекретно»  
Василий НОХРИН

Технический редактор  
Влад МИКОВ

Исполнительный директор  
Екатерина ВОХМЯНИНА

Фотокорреспондент  
Владимир КОРОЛЕВ

Транспорт  
Евгений БЕЛЯЕВ

Компьютерное обеспечение  
Владимир ОСМОЛОВСКИЙ

Корректор  
Светлана КРЮКОВА

Офис-менеджер  
Юлия ВЛАСОВА

Главный бухгалтер  
Юлия ГРИНБЕРГ

## Редакция

Вадим ПАНДЖАРИДИ

Наталья РАДКЕВИЧ

Евгения ШЕЛКОВНИКОВА

Мария ПОПОВА

Евгения ШЕЛКОВНИКОВА

Владимир КОРОЛЕВ

Евгений БЕЛЯЕВ

Светлана КРЮКОВА

Юлия ВЛАСОВА

Юлия ГРИНБЕРГ

Информационная поддержка

РЕСТОРАН  
BIG BEN  
santabarbara  
ПРИКЛЮЧЬЕ  
ОТЕЛИ СПОРТ  
ВИЗИТ  
«СПУТНИК»  
САЛОНА

Сеть магазинов «Добринь»  
ул. Дружбы, 34  
ул. Ургенева, 17  
ул. КИМ, 9  
ул. Юрша, 62  
ул. Кирова, 7  
ул. Кубышева, 67/1  
ул. Солдатова, 24  
ул. Серебрянский пр-д, 16  
ул. Советской Армии, 47  
ш. Комсомольцев, 57  
ул. Вавилова, 8а  
ул. Лунчарского, 35а

ул. Кубышева, 67/1  
пр-т Парковый, 17  
пр-т Парковый, 8  
ул. Адмирала Ушакова, 32  
ул. Ветлужская, 50  
ул. Маршала Рыбалко, 41а  
ул. Сибирская, 6  
ДС «Орленок», ул. Сибирская, 47

Автоматы по продаже газет:  
Театр «У Моста» (ул. Куйбышева, 11)  
ГП «Альфа» (ул. Кирова, 39а)  
«Хороший» (ул. Нейвинская, 14)  
ОАО «Галургия» (ул. Сибирская, 34)  
Гимназия №11 (ул. Сибирская, 90)  
Бизнес-центр (ул. Юрша, 23)

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Пермскому федеральному округу 23 июня 2006 года. Свидетельство ПИ № ФС18-2807.

Цена при продаже газеты в розницу – свободная. Передача и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены. Мнение авторов иногда может не совпадать с мнением редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, представленной на страницах газеты рекламодателями.

Отпечатано в Пермском филиале ООО «Типография «КП» 614014, г. Пермь, ул. 1905 года, 35. Юридический адрес Пермского филиала ООО «Типография «КП»: 127287, г. Москва, Петровско-Разумовский Старый проезд, д.1/23, стр.1. Печать офсетная. Отпечатано с готовых оригинал-макетов. Подписано в печать 05.10.2012. Время подписания в печать, установленное по графику и фактически – 19.00. Тираж 5000 экз. Заказ № 1963

